

建立贫困劳动力就业需求库 增加扶贫专场招聘 开展针对性技能培训

人力资源服务组合拳助力脱贫攻坚

本报讯(记者 王红)建立贫困劳动力就业需求数据库、春节前增加扶贫专场招聘、针对贫困劳动力开展职业技能培训……昨日,记者从省人社厅获悉,我省计划实施人力资源服务机构助力脱贫攻坚行动计划,精准扶贫、精准脱贫。

建立贫困劳动力就业需求数据库

全省计划开展人力资源服务机构精准对接行动,要充分发挥人力资源服务机构的作用,加强与贫困地区扶贫部门贫困劳动力需求对接,加强人力资源市场供求信息监测,广泛搜集适合贫困劳动力的岗位信息,形成常态化的岗位信息共享和发布机制,建

立贫困劳动力就业需求数据库,为贫困劳动力提供精准对接服务。

省人社厅确定一批人力资源服务机构为重点开展帮扶单位,每个帮扶单位结对帮扶5个以上贫困县;有贫困县的省辖市确定5个以上人力资源服务机构为重点开展帮扶单位,重点帮扶本地贫困县。支持人力资源服务机构在贫困县设立联络站或办事处,鼓励人力资源服务机构深入贫困地区的县、乡(镇)、村,实施定点服务和上门服务。

春节前后增加扶贫专场招聘

全省各地公共人力资源服务机构要召开扶贫专场招聘会,发动有招聘需求的用人

单位提供招聘信息,针对贫困劳动力的不同需求,提供有针对性的个性化服务。春节前后劳动者求职高峰期,要增加扶贫专场招聘会的频次,加大帮扶贫困劳动力就业的力度。各地要组织人力资源服务机构为贫困家庭高校毕业生送政策、送信息,特别是要让贫困高校毕业生掌握获取就业创业政策和招聘岗位信息的渠道。

为促进创业带动就业,各地人力资源服务机构,要组织知名专家、企业家、创投人士深入贫困地区,为贫困地区开展电商、农产品加工、手工艺制作等项目提供创业指导、融资、跟踪扶持等服务,通过创业带动贫困

劳动力就业。

针对贫困劳动力开展职业培训

全省要开展人力资源服务机构技能扶贫行动,依托人力资源服务机构开展贫困劳动力职业指导,组织人力资源服务机构联合技工院校、职业培训机构和企业面向贫困劳动力开展职业技能培训,推行项目制培训,针对有劳动能力、有就业意愿的贫困劳动力,采取定向等培训模式,增强培训内容与市场需求的匹配度。

针对贫困地区技工院校师资力量薄弱、生源欠缺等问题,当地可引入人力资源服务机构托管运营,提升贫困地区技能培训水平。

郑州经济迈入发展新阶段

(上接一版)电子信息产业成为郑州首个突破3000亿元的主导产业,千亿级主导产业集群目前已有6个……

新阶段新机遇新使命

郑州正站在一个飞跃发展的新起点,新时代需要新担当。

正如郑州大学商学院教授李中建所说,郑州当前正处于城市化的扩容期和提质期,未来的发展应重点盘活国家支持政策。通过做实枢纽经济、提升开放经济、培育新经济,从而带动经济的量与质齐飞,为国家中心城市建设提供强有力支撑。

郑州航空港经济综合实验

区、“一带一路”重要节点城市、国家跨境电商综合试验区、郑州新自主创新示范区、自贸区、大数据综合试验区……国家政策叠加优势在全国城市中屈指可数,为郑州插上腾飞的羽翼。

11月20日,中欧班列(郑州)运邮业务正式启动。郑州成为继重庆、东莞、义乌之后中欧班列的第四个、中部地区首个运邮试点城市。

11月23日,航空港再传重大利好:国务院明确支持郑州机场利用第五航权。被誉为“最具有积极实质意义”的航权,将对地区经济发展具有极大促进作用。

未来已来,将至已至。

今年的郑州两会政府工作报告,明确了今后五年的发展目标:坚持高质量发展,以国家中心城市建设为统领,构筑郑州发展新优势,基本形成以先进制造业为支撑、以现代服务业为主导的产业体系。

“郑中心”魅力初现:省社科院公布的《河南城市发展报告(2017)》显示,“十二五”期间,郑州净流入人口达185万,仅比深圳少1万人,在全国大中城市中位居第七,而且这一势头延续至今。

新阶段新作为,郑州奋力向前。

新推12项举措 加强文物保护

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,市政府办公厅印发《关于进一步加强文物保护工作的实施意见》,我市将通过构建文物安全体系、完善文物安全事故处理与责任追究机制等5个方面12项措施,进一步加强文物安全工作。

《实施意见》提出,各级政府要坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,健全文物安全体系,将文物安全工作列入政府主要负责同志离任审计重要内容;要加大文物安全经费投入,纳入每年本级财政预算,足额安排市文物保护专项资金。要建立县(市)区、乡镇(办)、村(社区)、文物所有人使用人“四级”文物安全保护网络,逐级签订文物安全责任书,各开发区管委会、县(市)区政府要明确本行政区域内每处不可移动文物的安全管理直接责任单位、责任人,并向社会公布。

《实施意见》明确,坚持“谁管理、谁使用、谁负责”的原则,文物和博物馆单位法定代表人或者文物所有人、使用人是文物安全的直接责任人,对本单位文物安全负全面责任。非国有不可移动文物,所有权人是安全责任人。

《实施意见》要求,各级政府文物保护管理委员会要适时开展专项行动,严厉打击盗掘古文化遗址、古墓葬,盗窃田野文物和古建筑构件,倒卖、走私文物等犯罪行为;严厉查处非法交易、违法收藏文物以及擅自从事文物经营活动等违法行为,清理非法经营主体。要依法严格审核(审批)涉及文物保护单位保护区划的建设项目,杜绝未批先建,严厉查处破坏文物本体及环境风貌的违法行为。对严重违法、社会影响极其恶劣的案件要约谈所在地政府相关责任人,并向社会曝光。

重污染天气黄色预警再次启动

本报讯(记者 侯爱敏)根据全省区域环境空气质量预报,预测我市2018年12月9日起将经历一次重污染过程,空气质量以中度污染为主。经市政府研究决定,我市于7日20时发布重污染天气黄色预警,8日20时启动Ⅲ级应急响应。

Ⅲ级应急响应启动后,全市主要采取以下减排措施:全市停止建筑拆迁(拆除)施工,停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业。裸露场地应当增加洒水降尘频次。城区主次干道、城乡接合部道路、重要国道省道市道县道在日常道路保洁频次的基础上,在空气湿度小于65%时,增加吸尘、清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业2次(非冰冻期);在空气湿度大于65%且气温低于5℃时,停止洒水、喷雾、湿扫作业。

增加对重点大气污染源的执法检查频次,确保其大气污染防治设施达标排放;相关工业企业采取“一厂一策”实施停产或限产。全市停止渣土运输,全市非道路移动机械停止使用。环保部门倡导公众出行尽量选择公共交通工具或电动汽车等绿色方式,驻车及时熄火,减少车辆原地怠速运行时间。

河南企业组团参加中国绿色食品博览会

本报讯(记者 武建玲)昨日,第十九届中国绿色食品博览会暨第十二届中国国际有机食品博览会在厦门国际会展中心开幕,我市企业组团参会。

据悉,本届博览会以“绿色生产、绿色消费、绿色发展”为主题,为期3天,近2000家企业、1万余种产品参展,展品涵盖绿色食品、农产品地理标志产品、无公害农产品及有机食品等,预计2000多家采购商到会采购产品。

我省66家参展企业组团参会,推介河南特色农产品,展示河南绿色有机农业发展成果。河南展团参展产品近200个,涵盖种植业、养殖业、加工业,包括粮油、果蔬、食用菌、肉蛋奶、茶叶、饮料、酒类、调味品等。其中,我市的好想你健康食品、河南佳源农业、河南煜阳农业三家有机食品企业和雏鹰农牧集团、博大面业集团等四家绿色食品企业组团参展。

安全生产警钟长鸣

法律顾问定期坐班 提升安监执法水平

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张明乾 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,为提升安监执法水平,市安全监察支队近期经过充分酝酿论证,建立了法律顾问定期坐班开展法律援助制度。

这是市安全监察支队发挥法律顾问“智囊”作用,推进安全监察法治化水平的新举措。法律顾问每周五全天坐班,主要对行政处罚案件执法主体、事实及证据、执法程序、处罚依据、自由裁量等情况进行审核,同时也对其他方面工作提供法律支持。市安全监察支队明确一名副支队长负责督促指导,建立工作台账,开展检查考评。

新制度规定,市安全监察支队今后办理的所有执法案件,原则上在下达处罚告知书之前必须通过法律顾问审核,审查完毕由法律顾问出具审核意见书,并承担相应责任。对法律顾问审核未通过案件,执法人员要按照法律顾问提出的意见建议补充完善。对私自处理的案件,由相关人员承担后果。

市安监局相关负责人表示,施行法律顾问定期坐班开展法律援助制度,有助于及时解决安全监察执法难点、化解执法冲突、防范法律风险、提高执法公信力。新制度将进一步强化执法人员的责任心,同时为安全监察工作提供有力的法律保障,这对于全市安全生产监察工作走向规范化具有重要意义。

新郑市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税區)国土资源局

挂牌出让结果公示

挂牌时间:2018年11月26日至2018年12月7日15时

郑港出(2018)170号位于查验路以北、规划路以西,使用权面积:17033.6平方米,竞得人为河南新南洋电子商务有限公司,成交价为733万元。

郑港出(2018)172号位于规划工业六街以西、黄海路以北,使用权面积:118451.7平方米,竞得人为郑州光力瑞弘电子科技有限公司,成交价为4300万元。

2018年12月8日



为帮助残疾人掌握一技之长,提升就业创业能力,惠济区大河路街道民政所、残联昨日联合郑州市博大鼎盛职业培训学校,面向辖区具有就业创业意向的残疾人开展西点制作技术培训。本报记者 栾月琳 摄

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2018〕117号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2018)176、177号(网)地块的国有建设用地使用权,并与郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)联合发布。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块郑政出(2018)177号(网)为城中村改造项目用地,建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人,商业用地采用价高者得的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌文件)。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌公告时间为:

2018年12月8日至2018年12月27日。申请人需办理数字证书认证手续(流程详见郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)官网http://www.zzsggzy.com/“办事指南”窗口),登录郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)交易系统(郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)官网点击“交易主体登录”),浏览公告并下载挂牌文件。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年12月28日至2019年1月14日9时。缴纳竞买保证金截止时间为:2019年1月10日17时。网上交易活动结束后2个工作日内竞得人持《网上竞得证明》和其他相关资料(详见挂牌文件)到郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)502房间进行查验,通过后签订《竞得结果》。竞得人取得《竞得结果》后需携带相关审核资料于2个工作日内到郑州市国土资源局1209房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持

续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。郑政出(2018)176号(网)的出让金交款期限为合同签订后10个工作日内。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)18号)和《挂牌出让须知》。

(四)根据《郑州市人民政府关于大力推进装配式建筑发展的实施意见》要求,郑政出(2018)176号(网)地块应采用装配式建筑技术建设,具体控制指标详见郑节装土储函(2018)26号。

(五)郑政出(2018)176号(网)地块需使用复垦券A券133.135亩,竞买人参与竞买时需持有不少于30%的复垦券。郑政出(2018)177号(网)地块需使用复垦券A券56.5192亩,竞买人不受持有复垦券A券数量限制参与竞拍。待土地竞拍结束后,及时到郑州市国土资源局挂购

办办理相关手续。具体要求详见出让须知。

七、联系方式

郑州市国土资源局
联系地址:郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680
联系人:于先生、邹先生
郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)
联系地址:河南省郑州市淮河西路与工人路向西100米路南新蒲大厦
联系电话:0371-67188038
联系人:赵先生
CA办理、交易系统问题咨询
联系人:赵先生
联系电话:0371-67188038

郑州市国土资源局
郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)
2018年12月8日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2018)176号(网)	农场路东、鸿业路北	88756.93	城镇住宅(地下交通服务场站用地)	>1.1, <1.3	<28	<30	>35	≥121195.12	75072	112672	150144	75072	70(地下50)	六通一平
郑政出(2018)177号(网)	丰庆北路东、新龙路南	52879.97	城镇住宅(地下交通服务场站用地)	>1.1, <4.2	<25	<100	>30	≥161668.1	74228	111428	148456	37114	70(地下50)	七通一平